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                          CAO-onderhandelingen 2020-2021: werk in uitvoering

                      
      
  
    Werknemers in het uitgeefbedrijf (nieuwsmedia, publieks- en vaktijdschriften en educatieve uitgaven) zitten al vanaf juli 2020 zonder een CAO. De onderhandelingen zouden direct na het aflopen van de CAO moeten beginnen. De coronapandemie gooide roet in het eten, zoals bij veel andere zaken. Op 29 november is dan eindelijk het startschot gegeven voor het eerste CAO-overleg tussen de vakbonden en de werkgevers, verenigd in de Mediafederatie. De tussenstand: de werkgevers hebben inmiddels een volgens de NVJ onbevredigend loonbod op tafel gelegd. Ook zijn werkgevers vooralsnog onvoldoende bereid om naar de positie van de freelance medewerkers te kijken.

  

3 december 2020Lees meer    
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                          Thuiswerken: productiever maar ook meer fysieke ongemakken 

                      
      
  
    Het zijn uitdagende tijden. Corona slaat wederom toe en voorlopig blijven we allemaal nog zoveel mogelijk thuiswerken. Dat geldt ook voor veel journalisten. Over het algemeen is de beroepsgroep thuis productief, al gaat het gepaard met fysieke ongemakken en een gebrek aan contact met collega’s. Dat blijkt uit een recente enquête gehouden onder NVJ-leden werkzaam in het uitgeefbedrijf. De NVJ neemt de resultaten mee in de deze week gestarte onderhandelingen voor een nieuwe cao Uitgeverijbedrijf. Lees meer over Thuiswerken: productiever maar ook meer fysieke ongemakken 
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                          ‘Het is altijd goed te weten hoe de andere kant van de cao-tafel denkt’

                      
      
  
    Deze maand is Paul Teixeira begonnen als secretaris Dagbladen bij de NVJ. Teixeira heeft een achtergrond als journalist, fotojournalist en uitgever. De uitdagingen in de dagbladsector zijn groot; van cao-onderhandelingen voor het uitgeefbedrijf tot de overname van NDC door Mediahuis en de integratie van Sanoma Nederland door DPG. ‘Het is een vliegende start.’


 Lees meer over ‘Het is altijd goed te weten hoe de andere kant van de cao-tafel denkt’  
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                          Corona-varia

                      
      
  
    Stel uw grote liefde woont in Barcelona. Oranje gebied, dus alleen noodzakelijke reizen. U vindt een hereniging noodzakelijk, maar uw werkgever denkt daar anders over. Mag de werkgever in zo’n geval de vakantie weigeren? Nee, de werkgever kan je wel op de consequenties wijzen: een thuisquarantaine komt voor eigen rekening bijvoorbeeld, maar de vakantie weigeren mag niet. Lees meer over Corona-varia
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                          Oost, west, thuis nog best?

                      
      
  
    Tja, dat gaat dus allemaal nog wel even duren… want hoewel de kinderen weer een beetje naar school en de terrassen weer een beetje open mogen, komt er aan het thuiswerken voorlopig nog geen einde. Lees meer over Oost, west, thuis nog best?
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                          Overgrote meerderheid freelancers stemt in met voorstellen

                      
      
  
    Een overgrote meerderheid van de leden (94%) die hebben meegedaan aan de aan de ledenraadpleging over freelancevoorwaarden heeft ingestemd met de voorstellen die de NVJ heeft gedaan. Lees meer over Overgrote meerderheid freelancers stemt in met voorstellen
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                          750 fotojournalisten ondertekenen petitie voor betere tarieven

                      
      
  
    Vanwege de Corona-crisis is de campagne Journalistiek heeft een Prijs tot nader order uitgesteld. Toch willen we de freelance fotojournalisten één uitslag niet onthouden: de petitie onder fotojournalisten voor meer erkenning en betere tarieven heeft in de afgelopen weken maar liefst 750 handtekeningen opgeleverd. Hiermee wordt de urgentie van de boodschap onderschreven en de wil om door te gaan bekrachtigd. Lees meer over 750 fotojournalisten ondertekenen petitie voor betere tarieven
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                          Jop de Vrieze: ‘Dit keer kunnen we echt het verschil maken’

                      
      
  
    Freelance journalisten en fotojournalisten voeren vanaf deze week gezamenlijk campagne voor betere tarieven en betere voorwaarden. Onderzoeksjournalist Jop de Vrieze doet ook mee. ‘Dit is niet de zoveelste bijeenkomst over hoe zwaar we het hebben. Dit keer kunnen we echt verschil maken. Daarvoor hebben we dan wel zoveel mogelijk mensen nodig.’ Lees meer over Jop de Vrieze: ‘Dit keer kunnen we echt het verschil maken’
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                          Freelancers en fotojournalisten: laat je stem horen!

                      
      
  
    Freelancers en fotojournalisten ontvangen donderdag voorstellen waarmee de onderhandelingsdelegatie, bestaande uit freelancers, fotojournalisten en werknemers, in gesprek wil gaan met vier mediabedrijven. De leden worden gevraagd om tot uiterlijk 15 maart hun stem uit te brengen. Lees meer over Freelancers en fotojournalisten: laat je stem horen!

  

5 maart 2020    
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                          Wat werknemers moeten weten over de campagne Journalistiek heeft een Prijs

                      
      
  
    Binnen de campagne Journalistiek heeft een Prijs trekken freelance journalisten en fotojournalisten samen op voor betere tarieven en voorwaarden. De NVJ en vier mediabedrijven gaan gesprekken voeren over betere arbeidsvoorwaarden voor freelancers. Wat zullen de werknemers merken van deze campagne? Onderhandelaar en secretaris Ellen Bonke beantwoordt 4 prangende vragen. Lees meer over Wat werknemers moeten weten over de campagne Journalistiek heeft een Prijs

  

5 maart 2020    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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    	   Remove 2020 filter 2020
	   Remove werknemer filter werknemer
	   Remove redactie filter redactie
	   Remove jhep filter jhep
	   Remove zoekhetuit filter zoekhetuit


  


  
  



  
    Verfijn resultaten

    
    

  

  

  
  
        Trefwoorden

    
  
  
    	 corona (70) Apply corona filter 
	 freelancers (67) Apply freelancers filter 
	 zelfstandigen (65) Apply zelfstandigen filter 
	 fotografen (48) Apply fotografen filter 
	 omroep (29) Apply omroep filter 
	 journalistiek heeft een prijs (23) Apply journalistiek heeft een prijs filter 
	 cao (22) Apply cao filter 
	 fotojournalistiek heeft een prijs (22) Apply fotojournalistiek heeft een prijs filter 
	 persvrijheid (21) Apply persvrijheid filter 
	 juridisch (13) Apply juridisch filter 
	 lokale media (11) Apply lokale media filter 
	 Vers in de Pers (ViP) (11) Apply Vers in de Pers (ViP) filter 
	 dagbladen (10) Apply dagbladen filter 
	 foto (10) Apply foto filter 
	   Remove jhep filter jhep
	 veiligheid (8) Apply veiligheid filter 
	 werknemers (8) Apply werknemers filter 
	 buitenland (7) Apply buitenland filter 
	 programmamakers (7) Apply programmamakers filter 
	 Verkiezingen hoofdbestuur (7) Apply Verkiezingen hoofdbestuur filter 
	 cao uitgeverijbedrijf (5) Apply cao uitgeverijbedrijf filter 
	 nvj academy (5) Apply nvj academy filter 
	 perskaart (5) Apply perskaart filter 
	 starters (5) Apply starters filter 
	 Fair Practice Code (4) Apply Fair Practice Code filter 
	 reorganisatie (4) Apply reorganisatie filter 
	 diversiteit (3) Apply diversiteit filter 
	 pensioen (3) Apply pensioen filter 
	 plus (3) Apply plus filter 
	 tijdschriften (3) Apply tijdschriften filter 
	   Remove werknemer filter werknemer
	 auteursrecht (2) Apply auteursrecht filter 
	 Blog (2) Apply Blog filter 
	 dienstverband (2) Apply dienstverband filter 
	 juridisch (2) Apply juridisch filter 
	 Linkinbio_NVJ (2) Apply Linkinbio_NVJ filter 
	   Remove redactie filter redactie
	 senioren (2) Apply senioren filter 
	 studenten (2) Apply studenten filter 
	 tarievencalculator (2) Apply tarievencalculator filter 
	   Remove zoekhetuit filter zoekhetuit
	 avg (1) Apply avg filter 
	 ondernemen (1) Apply ondernemen filter 
	 ondernemende journalist (1) Apply ondernemende journalist filter 
	 online (1) Apply online filter 
	 persbureaus (1) Apply persbureaus filter 
	 persgroep (1) Apply persgroep filter 
	 politie en justitie (1) Apply politie en justitie filter 
	 sport (1) Apply sport filter 
	 zzp 50% korting (1) Apply zzp 50% korting filter 
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